

## Памятка для родителей «Рисуем песком»

Воспитатель МКДОУ ДС № 40 «Улыбка» г.Светлоград  
Спивак М.А.



Рисование песком на стекле в последнее время стало очень популярным занятием. Существует огромное количество нетрадиционных способов и техник рисования, но

рисование песком - завораживает. Маленькие дети в силу возрастных особенностей довольно неусидчивы и нетерпеливы. Им трудно подолгу удерживать внимание. Рисования песком – это как раз то, что нужно малышам: завораживающий процесс, песок - материал, который притягивает к себе. Его сыпучесть привлекает и детей, и взрослых. Заниматься рисованием на песке могут даже совсем маленькие дети. Сама текстура песка дает возможность для развития у детей координации движений рук, пальчиков во время рисования. Пересыпание песка из ладошки в ладошку, захват песка в кулачок, пропускание песка между пальцев, выравнивание песка на стекле - все эти движения непроизвольно влияют на развитие ребенка. Детки развивают ловкость рук и пальчиков. В результате таких игр ребенок тренирует отдельные движения пальчиков, тем самым стимулирует развитие мозговой деятельности, мышления, развивает речь. Именно поэтому логопеды рекомендуют игры с сыпучими материалами. Развивать моторику это занятие будет не хуже, чем рисование пальчиковыми красками, а беспорядка от него гораздо меньше. С помощью песка легко менять детали изображения, не используя ластик, а одной и той же рабочей поверхностью можно пользоваться бесконечное число раз.

На песке ваш малыш может создавать простейшие рисунки, рисуя пальчиками по равномерно насыпанному слою. Предложите малышу порисовать, а еще лучше – изобразите что-нибудь с ним вместе. Приговаривайте стишок и одновременно рисуйте на песке. Вот увидите – очень скоро и малыш станет повторять за вами слова и рисунок. Психологи утверждают, что песок забирает негативную психическую энергию, а ощущения песка стабилизируют эмоциональное состояние. Детям очень полезно играть с песком, игра с песком это не только

развлечение для ребенка, это развитие тактильных ощущений, мелкой моторики рук, речи, образного и пространственного мышления, творческого потенциала ребенка. Рисование песком дает ребенку возможность погрузиться в мир своих придумок, фантазий и воображений. Обязательно попробуйте этот способ рисования. Дерзайте, фантазируйте! И к вам придёт радость – радость творчества, удивления и единения с вашими малышами.

